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Опште   информације  о ДИЛС пројекту 
 
Пројекат унапређивања услуга у области здравства, образовања и социјалне 
заштите на локалном нивоу (ДИЛС – Delivery of Improved Local Services) финансира 
се из зајма Светске банке. Бољи квалитет, већа доступност, ефикасност и 
уједначеност у пружању услуга на локалном нивоу основни су циљ пројекта који 
истовремено спроводе Министарство здравља, Министарства просвете и 
Министарство рада и социјалне политике, а све заједно требало би да допринесе 
побољшању квалитета живота становништва. Ослањајући се на примере најбоље 
праксе када је реч о пружању услуга, пројекат је оријентисан на децентрализован и 
интерсекторски приступ. 
 
Основни циљ пројекта је јачање капацитета локалних самоуправа и локалних 
институција у процесу децентрализације. Део пројекта који реализује 
Министарство просвете, подељен је на неколико области. Прва област пројекта 
посвећена је фискалној децентрализацији и развијању модела финансирања на 
локалном нивоу који ће се тестирати у одређеном броју општина и њиховим 
образовним институцијама, а затим спроводити у складу са динамиком утврђеном 
Законом о основама система образовања и васпитања. Друга област односи се 
на финансирање   развојних пројеката и иновација установа у систему образовања 
усмерених на подизање квалитета и праведности образовања у складу са новим 
законским решењима. Кроз пројекат ће, у оквиру треће области, бити пружена и 
подршка успостављању пуне   оперативности јединственог информационог 
система у просвети, као и подршка међусекторском повезивању на локалном 
нивоу. Четврта област је усмерена на јачање капацитета у самом Министарству 
просвете, чија се улога мења у процесу децентрализације, па је неопходно да 
запослени стекну нова знања и вештине важне за праћење и евалуацију квалитета 
образовања на локалном нивоу. 
 
 
Јединица за поверене послове (ЈПП), коју је основала Влада Републике Србије, 
задужена је за имплементацију грантова у оквиру ДИЛС пројекта, заједно са 
Пројектним административним тимом, (у даљем тексту: ПАТ) основаним при 
сваком ресорном министарству. 

Пројектни административни  тим Министарства просвете одговоран је за 
имплементацију грантова у оквиру ДИЛС пројекта у Министарству просвете и 
преузима укупну одговорност за техничка питања као и  стратегију у вези са 
условима конкурса за доделу грантова у оквиру ДИЛС пројекта.  ПАТ верификује 
оцене и предлоге селекционе комисије за одабир и доделу грантова. 
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Основне информације о програму „Реализација обука запослених у 
образовању у Републици Србији у периоду мај-септембар 2010. 

године 

  
У оквиру компоненте ДИЛС пројекта која се односи на развијање и ширење 
иновација у пружању услуга, Министарство просвете у сарадњи са међународним 
и локалним стручњацима развија низ системских обука које имају  задатак да 
пруже запосленима у образовању вештине и знања која ће омогућити:  
-квалитетан одговор на образовне потребе деце/ученика из осетљивих група 
(деца/ученици са сметњама у развоју и инвалидитетом,  деца/ученици са 
тешкоћама у учењу или понашању и деца/ученици  из  нестимулативних средина),   
-подизање мотивације ученика за образовна постигнућа, 
- имплементацију стандарда постигнућа ученика у образовању.  
 
 У циљу што квалитетније и ефикасније имплементације  бројних тренинга за 
запослене у образовању,  Министарство просвете тражи међу организацијама 
цивилног друштва партнера у реализацији тренинга. 
 
У том смислу, Министарство просвете, уз подршку ДИЛС пројекта, покреће  
програм: ‘’Реализација обука запослених у образовању Републике Србије у 
периоду ма ј- септембар 2010. године.’’ за доделу гранта организацији цивилног 
друштва која ће имплементирати наведени програм. 
 
Планирано је да се обукама обухвати око 300 група са  по приближно 30 учесника.  
 
Сваки појединачни пакет обука који ће бити реализован, одобрава Министарство 
просвете.  
 
Програмом су планиране  следеће обуке на националном нивоу:  
 

1. Обука на тему: Подршка наставницима разредне наставе за примену 
кључних знања у области вредновања у  настави српског језика, 
математике и природе и друштвa  

2. Обука на тему: Повећање доступности и квалитета образовања кроз 
примену индивидулизованог приступа детету/ученику  
 
Планиране су и друге појединачне обуке које доприносе подизању 
капацитета установа за повећање доступности и квалитета образовања и 
васпитања на националном нивоу и нивоу пилот установа. 
 
 

Услови конкурса 
 
Конкурс за  укључење у програм ‘’Реализација обука запослених у образовању 
Републике Србије у периоду мај - септембар 2010. године.’’  отворен је за 
организације цивилног друштва од 6. априла 2010. до 5.маја  2010. године. 
 
На конкурс могу да се пријаве организације цивилног друштва регистроване у 
Републици Србији које испуњавају следеће услове: 
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 Имају искуства у организацији и реализацији обука  у сектору образовања 

 Располажу одговарајућим организационим и логистичким капацитетима 
неопходним за организовање обука на читавој територији Републике 
Србије. 

 Имају могућност да мобилишу 50% потребних тренера, изабраних према 
критеријумима Министарства просвете, који могу квалитетно да реализују 
дводневну обуку за око 300 тренинг група  у периоду мај - септембар 2010. 
године .  

 
Квалификације тренера: 

 
1. Искуство у образовању 
2. Учешће у различитим  обукама  у области образовања 
3. Добро познавање основних принципа инклузивног образовања  
4. Искуство у примени иновативних приступа у образовном раду са 

децом/ученицима из осетљивих група 
5. Искуство у укључивању ученика из осетљивих група у редовни 

образовни систем  
6. Искуство у реализацији и/или пружању стручне помоћи у 

индивидуализацији наставе 
7. Вештине и искуство у вођењу интерактивних обука за одрасле 
8. Вештине јавне презентације и вођења групне дискусије 
 
 

Задаци изабране организације цивилног друштва су следећи: 
 

1. Израда плана имплементације обука: временски и територијални  распоред 
са дефинисаним школама -домаћинима (план одобрава Министарство 
просвете - ДИЛС пројекат) 

2. Израда  листе од 50% потребних тренера (коначну листу  тренера саставља  
и одобрава Министарство просвете) 

3. Уговарање и организовање смештаја и превоза тренера 
4. Уговарање и организовање смештаја и превоза учесника, по потреби 
5. Уговарање тренера и домаћина обука 
6. Плаћања на основу уговора 
7. Достављање тренинг материјала из Београда у место одржавања обуке 
8. Евалуација и извештавање у складу са уговором са Министарством 

просвете 
9. Издавање уверења учесницима обука 
 

 
 

Начин пријављивања на конкурс 
 
Организација цивилног друштва  која жели да се укључи у Програм треба да 
попуни пријаву  која је саставни део ових смерница ( анекс 1),  на основу које ће 
се процењивати капацитети и мотивација ОЦД  за квалитет имплементације 
програма: ''Реализација обука запослених у образовању Републике Србије у 
периоду мај-септембар 2010. године''. 
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Позив за конкурс, пријавни формулари и смернице могу се преузети на  следећим 
интернет адресама www.dils.gov.rs i  www.mp.gov.rs 

Пријаву на конкурс у 3 штампана примерка,  потписану и оверену у складу са 
законом, и у електронском формату (ЦД), подноси организација цивилног друштва 
у запечаћеној коверти препорученом поштом пројектном административном тиму  
(ПАТ) ДИЛС пројекта  у Министарству просвете, на адресу 

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ РС 

Пројекат ДИЛС 

11 000 БЕОГРАД 

Немањина 22-26 

Б крило, пети спрат, канцеларија 11 

Следећу табелу са попуњеним  подацима залепити на левом горњем углу предње  
стране коверте:  

ДИЛС Пријава за конкурс – ОЦД – „Реализација обука“ 

 

ОЦД подносилац пријаве   

Адреса  

подносиоца пријаве 

 

НЕ  ОТВАРАТИ  ПРЕ  ЗАВРШЕТКА КОНКУРСА ! 

 

Пријавни формулар обавезно послати и на следеће е-маил адресе: 
borislava.maksimovic@mp.gov.rs  и  sanja.miloradovic@mp.gov.rs 

 

Последњи рок за пријављивање на конкурс је 5. мај  2010. године. Благовременом 
доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније до наведеног 
термина, без обзира на датум приспећа у Министарство просвете. 

 

Процена и селекција  пријава 

 
Процес разматрања: Пројектни административни тим (ПАТ) ће одмах потврдити 
пријем пријаве и доделити регистрациони број. 

Пројектни административни тим (ПАТ) размотриће да ли је конкурсна 
документација комплетна, у складу са смерницама. Уколико пријаве одговарају 
смерницама за подношење пријаве, Пројектни административни тим  ће 

http://www.dils.gov.rs/
http://www.mp.gov.rs/
mailto:borislava.maksimovic@mp.gov.rs
mailto:sanja.miloradovic@mp.gov.rs
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приступити техничкој процени пријава.  Уколико не одговарају критеријумима за 
подношење пријаве, ПАТ ће обавестити подносиоца пријаве о својој одлуци, као и 
о разлозима одбијања.  

 
Техничка процена пријаве 

 Понуде се прегледају у техничком смислу, од стране  Селекционе комисије 
именоване од стране Министарства просвете.   

Критеријуми за процену пријава 

Све пријаве ће бити процењене у складу са следећим критеријумима: 

 

Критеријум  Максималан број бодова 

Испуњеност административних услова 

 

Апликације које не испуњавају 
административне услове неће бити 
узете у разматрање 

Капацитети ОЦД за организовање обука 30 

Искуство у обукама, програмима и пројектима са 
различитим партнерима 

30 

Углед и чланство 

 

20 

 

Финансијско пословање  10 

Препоруке партнера 10 

УКУПНО 100 

Селекциона комисија има право да за пријаве код којих  постоји потреба за 
додатним информацијама тражи додатно објашњење.   

Селекциона комисија за процену доделиће одређен број поена свакој организацији 
цивилног друштва, на основу чега ће бити сачињена бодовна ранг листа. 

 

Обавештење учесницима конкурса о избору организације цивилног друштва  

Пре финализирања листе, Стручњак за грантове Јединице за поверене послове (ЈПП) и 
грант координатор Пројектног административног тима Министарства просвете (ПАТ) могу 
контактирати сваког успешног подносиоца пријаве да би се разјасниле евентуалне 
нејасноће. Чланови селекционе комисије и запослени у ПАТ-у могу да посете подносиоца 
пријаве, уколико сматрају да је то потребно. Након тога ће Тим за администрирање 
пројекта писмено обавестити све подносиоце о коначним резултатима селекције.  

Такође, Пројектни административни тим ДИЛС  пројекта при Министарству просвете ће 
преко интернет адресе www.dils.gov.rs  дати обавештење о  ОЦД која је изабрана да 

http://www.dils.gov.rs/
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имплементира програм. Са изабраном ОЦД  ће се након избора потписати уговор који 
дефинише права и обавезе Министарства просвете- пројекта ДИЛС  и ОЦД.   

Одлука о избору организације цивилног друштва је  коначна. 

Резултати избора ОЦД-а која ће имплементирати програм ''Реализација обука запослених у 
образовању Републике Србије у периоду мај-септембар 2010. године“ ће бити објављени 
најкасније 15. маја 2010.године.  

 


